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Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina 
Nova znanja za jednake mogućnosti UP.02.1.1.06.0065 

 Sadržaj dokumenta isključiva je odgovornost Ženske grupe Karlovac „Korak“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

*nezaposlena osoba je osoba koja nema posao, raspoloživa je za posao, nije redovit učenik ili student te aktivno traži posao 

VIŠE INFORMACIJA O PROJEKTU TE PRIJAVI ZA PROJEKT MOŽETE DOBITI U ŽGK „KORAK“ na 047 600 392, na web stranici 
https://www.grupakorak.hr/ , na e-mail adresi  korak.marginalizirane@gmail.com , te kod naših partnera: CENTRA ZA 
SOCIJALNU SKRB SISAK I CENTRA ZA SOCIJALNU SKRB KARLOVAC. 

Ženska grupa Karlovac „Korak“ u suradnji sa Centrom za socijalnu skrb Karlovac i Centrom za socijalnu skrb Sisak provodi 
projekt pod nazivom Nova znanja za jednake mogućnosti. Opći cilj projekta je doprinijeti povećanju socijalne uključenosti i 
zapošljavanju marginaliziranih skupina na području Karlovačke i Sisačko-moslavačke županije. Projekt se provodi u trajanju 
od 24 mjeseca (do 5.9.2020.g.). Ciljna skupina projekta su nezaposlene osobe, dugotrajno nezaposlene osobe, korisnici 
zajamčene minimalne naknade te žrtve nasilja u obitelji. 

Projekt sufinancira EU iz Europskog socijalnog fonda, a u okviru operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014-
2020. Ukupna vrijednost projekta je 1.463.255,00 kn i u potpunosti je financiran iz bespovratnih sredstava Europske unije. 

AKO STE…. 

 … nezaposleni * 
 … aktivni tražitelj/ ica zaposlenja 
 … zainteresirani za sudjelovanje u programima obrazovanja ili osposobljavanja 

… NAPRAVITE KORAK U PROJEKT KOJI VAM NUDI: 

 Grupni pristup u razvoju i unapređenju mekih i prenosivih vještina  
o stjecanje novih znanja i vještina u traženju zaposlenja 
o razvoj vještina komunikacije, motivacije, učinkovitog upravljanja vremenom.. 

 Individualizirani pristup trenera/ice za zapošljavanje krojen prema vašim potrebama 
 Pohađanje besplatnih verificiranih programa obrazovanja odraslih 
 Organiziran besplatni prijevoz s adrese stanovanja 


